

经开时报 | 文化·拍拍

11月22日清晨的大雪,将郑州这座美丽的城市变成银装素裹的世界。在群众观雪景之际,为保道路畅通和市民行车走路安全,经开区启动全区除雪安全畅通应急预案,各部门表现出了应有的凝聚力和坚强的意志。在这里向奋战在一线的工作人员道一声:辛苦了! 记者 王赛华 通讯员 韩凤

定格落雪时节

镜头一 党员干部齐出动

还未到上班时间,党政办公室组织50余名党员干部主动清扫机关后院和单位门前道路积雪。办公室领导干部率先垂范,带头上阵,广大党员积极行动,热情高涨地投入到紧张的扫雪工作中,大家自觉分工合作,铲的铲,扫的扫,运的运,整个扫雪场面热火朝天。经过近两个小时的奋战,机关院内、办公楼前的马路积雪被清扫得干干净净。



文明办志愿者在区内主要通道义务除冰

镜头二 不畏严寒保平安

22日夜,社区局全员不分昼夜持续做好铲冰除雪工作,组织1500余名环卫绿化工人,出动65台铲车、15台推平车、40台运雪车,对区内主次干道、公交站点、公共场所进行铲雪除冰作业。



明湖办事处积极组织环卫工人对辖区道路实施清理

镜头三 文明经开志愿行

区文明办在“志愿郑州”平台上发布“文明经开扫雪集结号”征集志愿者参与扫雪行动。辖区内省市级文明单位积极响应,近200名志愿者通过“志愿郑州”网络平台注册,参与到清除冰雪活动中。

镜头四 辖区居民送温暖

祥云办事处为辖区内困难群众送去了棉衣、棉被等冬季救济物资,让群众在严寒的冬季感受到党和政府的温暖。为辖区内9个行政村困难群众发放军大衣90件,被子90条,棉衣50件,帐篷45顶。



社区局连夜出动铲雪车对区内主干道进行除冰作业

镜头五 坚守工作第一线

郑州海关驻铁路东站办事处的同志们为确保首次班列整车进口班列通关时效不受风雪影响,他们一口气卸了60台进口整车。一个集装箱只能装2台车,掏一个集装箱最快20分钟,60台车就是30个集装箱,需要至少10个小时!



经开区党工委书记、管委会主任崔绍营带领工作人员清理办公区域积雪



经开区党工委书记、管委会常务副主任史占勇带队清扫办公区域积雪



经开区党工委书记、物流园区党委书记李雪生率领园区工作人员清扫积雪

发展友谊、收获爱情的平台

经开区总工会第四届“天长地久”单身青年联谊会受欢迎

11月19日,由经开区总工会主办、经开区创业联合会承办,郑州中美创业港等协办的“天长地久,青年交友”联谊活动在经开区报国大厦圆满落幕。来自全区机关及规模以上企业的300余名单身青年男女参加了本次活动。

经开区党工委委员、总工会主席王宏伟介绍,举办这次青年交友联谊活动,是为了给广大青年朋友提供一个相互认识、相互交流、发展友谊、收获爱情的平台,并希望大家能通过此次活动收获爱情。

记者 王赛华 文/图

